

Основными зимними праздниками на Руси являются Святки – это период от Рождества Христова до Крещения Господня, время радости и веселья, массовых гуляний и народных традиций.

В преддверии Старого Нового года в МКУК «Щекинский СДК» совместно с сельской библиотекой прошла познавательная программа «Этот Старый Новый год». Присутствующие узнали об истории происхождения праздника, о обрядах и обычаях, о том как 13 января вечером ряженые ходили по дворам, пели Рождественские песни, славили Христа, хозяевам желали добра, богатства, счастья, здоровья и благополучия. Считалось, что это время нужно провести с добрыми помыслами, щедрыми угощениями и обязательно в новой одежде, чтобы жизнь была благополучной и счастливой.



По доброй традиции под Старый Новый год Дед Мороз и Снегурочка вручили детям, проживающим на территории администрации Щекинского сельсовета (а их у нас 65) новогодние подарки от постоянных, уважаемых спонсоров и благодетелей Белашова О. А. и Щелкунова А. А.. Храни всех Господь!

